



Veritas s.p.a. - Santa Croce, 489 - 30135 Venezia (VE) - Tel. 041 7291111 - Fax 041 7291110
Cap. soc. € 110.973.850,00 Int. vers. - C.F. - P. Iva e N° iscrizione R.I. di Venezia 03341820276

info@gruppoveritas.it - www.gruppoveritas.it

Prot. n. 65366 /BS 257-14/AG

Venezia, 22 SET. 2014

Approvvigionamenti BS

Oggetto: procedura aperta per l'appalto del servizio di rilievo e ricerca di acque parassite nella fognatura del Lido di Venezia VE.

Riferimento procedura: BS 257-14/AG - CIG: 58712493F2 – CUP: I79G12000050002.

RISPOSTA AI QUESITI 4-5-6-7

Con la presente comunicazione si rende pubblica la risposta della stazione appaltante relativamente ai quesiti avanzati da un soggetto interessato a partecipare alla gara in oggetto – rif. Norme di gara prot. n. 58608/BS 257-14/AG del 26.08.2014.

Quesito 4:

si chiede chiarimento in merito all'art. 2.1.2 Modulo A – Domanda di Partecipazione alla Procedura: "che il Soggetto, nei 36 mesi precedenti la data di presentazione dell'offerta, ha svolto almeno n. 03 campagne di misura di portata nella rete fognaria. Misura minima richiesta in caso di partecipazione in R.T.I.:" omissis.

Quesito: cosa si intende per "campagne di misura di portata nella rete fognaria" stante il fatto che non vi sono indicazioni in merito alla durata delle campagne né al quantitativo di punti di misura minimo per ogni campagna?

Risposta:

Si conferma quanto indicato, intendendo appunto servizi analoghi a quelli oggetto d'appalto, ovvero contratti per esecuzione ed analisi di misure di portata nella rete fognaria con strumenti Area velocity. Non è previsto da bando, per il requisito 2.1.2, un numero minimo di punti di misura né di durata.

Quesito 5:

si chiede chiarimento in merito al documento BS 257-14/AG - Progetto Esecutivo - Paragrafo 9 - Misure di portata: omissis "30 misure di conducibilità spot eseguite con rimozione/installazione della strumentazione costituita da almeno 5 strumenti per la misura di conducibilità/salinità e l'approntamento di altrettanti punti di misura: tali operazioni devono svolgersi nell'arco di una giornata lavorativa. L'esecuzione delle misure di portata avverrà in periodi di assenza di precipitazioni e il segnale di portata di riferimento sarà individuato durante gli orari notturni (dalle ore 0.00 alle 6.00)." omissis.

Quesito: l'apprestamento dei misuratori per la registrazione della conducibilità/salinità deve essere

\\vesta\approvvigionamenti\commerciale\BENI E SERVIZI\1 BUYER\Guzzo\Antonio\ANNO 2014\PA 14\257-14 ap LIDO\257-14
Risposta IV-V-VI-VII^ Q_Internet.doc



Unità locale territoriale Brenta e Miranese
Via Arino, 2
30031 Dolo (VE)



Unità locale territoriale Chioggia
Via Padre Emilio Venturini, 111
30015 Chioggia (VE)



Unità locale territoriale Mogliano Veneto
Via Pia, 1
31021 Mogliano Veneto (TV)



Unità locale territoriale Venezia
Via Porto di Cavernago, 99
30173 Mestre (VE)

contestuale a quello dei misuratori di portata?

Risposta:

il servizio prevede la redazione da parte dell'Affidatario di un progetto della campagna di misura.

In fase di redazione l'Affidatario proporrà la contemporaneità o meno delle misure, in senso lato di portata e/o salinità, e la sequenza logica di posa degli strumenti in conformità alle Specifiche Tecniche (che appunto prevedono il numero minimo di strumenti da impiegare) e agli obiettivi del servizio.

Quesito 6:

si chiede chiarimento in merito all'art. 2.1.3 Modulo A – Domanda di Partecipazione alla Procedura: "che il Soggetto, nei 36 mesi precedenti la data di presentazione dell'offerta, ha realizzato almeno n.120 punti di misura su rete fognaria con strumenti tipo "Area velocity". N.B.: sono escluse le misure derivate dalla registrazione del solo livello idrico" omissis.

Quesito: che durata minima deve avere la misurazione di un punto di misura su rete fognaria con strumentazione tipo Area velocity al fine di ritenerlo valido per la computazione del quantitativo minimo richiesto da bando?

Risposta:

Si conferma quanto indicato, ovvero, il bando non specifica un periodo minimo di misurazione.

A parziale chiarimento si esplicita che le misurazioni prodotte debbano essere idraulicamente valide; non verranno considerate misure errate o non significative.

Quesito 7:

si chiede chiarimento in merito al punto 6.3 - Busta C, Lettera A) Possesso Requisiti di Ammissione, per il requisito di cui al punto 2.1.2 e 2.1.3: "idonea documentazione attestante il possesso del requisito, quale copia dei contratti sottoscritti e/o attestazioni in originale rilasciate dai clienti e/o autodichiarazione con, a comprova, copia conforme all'originale delle fatture.

Quesito: le attestazioni rilasciate dai clienti possono anch'esse essere presentate e fornite in copia conforme all'originale?

Risposta:

Si.

La stazione appaltante rimane a disposizione per eventuali ulteriori precisazioni.

DIREZIONE ENERGIA E
APPROVVIGIONAMENTI DI GRUPPO
Il Direttore
Dott. Massimo Zanutto